

Извештај са јавне расправе о буџету за 2019.годину

Дана 19. децембра 2018. године у Великој сали Општине Бечеј одржана је јавна расправа Нацрта одлуке о буџету за 2019. годину, који је донет у сарадњи са Бечејским удружењем младих у оквиру пројекта „Буџет по мери грађана – и ти се питаш“. Овај пројекат је предвиђао укључивање грађана у креирање локалног буџета за наредну годину тако што су грађани изгласали најприоритетније проблеме на територији општине Бечеј, а који ће се наћи на листи планираних инвестиција. Јавној расправи су присуствовали председник општине Бечеј Драган Тошић, начелница Одељења за финансије Зорка Косовац, шеф одсека за рачуноводство Миленко Милованов, председник Бечејског удружења младих, Александар Ђекић, као и представници буџетских корисника – јавних предузећа, школа и спортских организација на територији општине Бечеј.

Уочи јавне расправе о буџету за 2019. годину, мештани месних заједница Милешево, Пољаница и Бачко Петрово Село могли су из прве руке да се упознају са Одлуком о буџету, као и да укажу на проблеме за које су неопходне инвестиције из надлежности локалне самоуправе.

Председник општине је на јавној расправи први имао реч и истакао је да је буџет амбициозан, јер је предвиђено да се у 2019. години ради велики број инвестиција. Како се јануара и фебрура расписује највише конкурса код виших нивоа власти, тада ће се знати на који износ средстава се може рачунати од министарстава и покрајинских секретаријата, те да ће се тада и кориговати буџет кроз ребаланс, који се може очекивати марта месеца. Намера је да се буџет за 2019. годину, као и сваки следећи планирају реално, јер је циљ да се улаже у инфраструктуру, у саобраћајнице, водоснабдевање, канализацију, образовање, што овај буџет и осликава.

Председник Бечејског удружења младих Александар Ђекић истакао је да је веома важно да се грађани, као они који пуне општинску касу, укључе у што већем броју у креирање буџета путем гласања за буџетске приоритете, преко праћења изврешња буџета, до реализације планираних пројеката. То је постигнуто кроз кампању „Буџет по мери грађана – и ти се питаш“. План је да се сваке године што више увећава интересовање грађана за учествовање у креирању буџета.

Начелница Одељења за финансије Општинске управе Бечеј, Зорка Косовац је истакла да ће се Одлука о буџету прилагодити грађанима како би што лакше могли да прате трошења буџетских средстава. Основ за доношење ове Одлуке о буџету

налази се у Закону о буџету, Закону о буџетском систему, као и у Упутству за израду буџета које је новембра месеца донело Министарство финансија. Упутство за израду буџета је одредило да се при планирању буџета за свако увећање неког од прихода изнад 6,9% мора донети образложење. Процењено је да је један од тих прихода накнада за заштиту животне средине због Одлуке о накнади за заштити и унапређење животне средине која је донета средином 2018. године и која предвиђа мало већ износе за плаћање обвезницима. Такође, примањима од продаје грађевинског земљишта потенцијалним инвеститорима предвиђен је износ од 40 милиона. То су ставке које захтевају образложења Министарству финансија уз ову Одлуку о буџету за 2019. годину.

Након ове јавне расправе о буџету за 2019.годину преостало је још да се са плановима локалне самоуправе упознају мештани Радичевића и Бачког Градишта са којима ће председник општине у наредном периоду разговарати.

Последњу реч имају одборници Скупштине општине Бечеј, у среду 26. децембра када ће се на дневном реду 40. заседања наћи и Одлука о буџету општине Бечеј за 2019. годину.

Председник Бечејског удружења младих



Александар Бекић